

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**  
**PROCESSO SELETIVO Nº 001/2023**  
**CERRO GRANDE DO SUL**

O Município de Cerro Grande do Sul/RS, por meio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Constituição Federal, da Lei Orgânica Municipal e emendas, com execução técnico-administrativa da GHB - Gestão de Pessoas e Estágios, e pelas demais disposições legais vigentes, **TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2023**, ao que segue:

No item 8, subitem 8.10, **DA CONVOCAÇÃO E DO ESTÁGIO**, retifica-se o que segue:

**ONDE LÊ-SE:**

e) Para preenchimento das vagas de Nível Superior, serão chamados apenas os acadêmicos que comprovarem matrícula a partir do 5º semestre de grade curricular;

**LEIA-SE:**

e) Para preenchimento das vagas de Nível Superior, serão chamados apenas os acadêmicos que comprovarem matrícula.

Ficam mantidos os demais itens e normativas do Edital de Processo Seletivo 001/2023.

Município de Cerro Grande do Sul, 19 de maio de 2023.

